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Commissariats
Question écrite n° 49261

Texte de la question

La ville de Noisy-le-Grand connait d'importantes difficultes de securite liees particulierement a son statut de ville
de banlieue parisienne. Dans de nombreux quartiers, elle doit faire face a une forte concentration de personnes
en difficultes sociales et a la proportion importantes de jeunes en situation d'exclusion. De plus, sa population
s'accroit chaque jour davantage (plus 10 000 personnes sur ces 10 dernieres annees). Aussi, le role de la Police
nationale est tres important pour, a la fois, une presence sur le terrain, au plus pres de la population, mais aussi
pour mener les actions de prevention necessaires, ce que demandent les habitants avec force. Or, les effectifs
du commissariat de police de Noisy-le-Grand souffrent d'une tres forte insuffisance. Ces effectifs sont
actuellement de 123 agents, tous corps confondus, ce qui represente 1 policier pour 490 habitants. Ce chiffre
doit bien evidemment tenir compte des rotations inherentes et du nombre des agents appeles a une presence
effective dans les quartiers. C'est donc la nomination de pres de 30 agents supplementaires qui est
indispensable. M. Michel Pajon demande a M. le ministre de l'interieur de bien vouloir prendre les dispositions
necessaires pour que soit assure de facon consequente le renfort des effectifs de police sur le ville de Noisy-le-
Grand.

Texte de la réponse

L'effort de la police nationale sur Noisy-le-Grand ne doit pas etre mesure uniquement a partir des seuls effectifs
de la circonscription. En effet, il convient de prendre en compte le surcroit de disponibilite qui resulte de la
nouvelle organisation du temps de travail mise en place au debut de l'annee 1997 dans l'ensemble des
circonscriptions de securite publique, mais egalement et surtout le fait que la circonscription de Noisy-le-Grand
beneficie de l'intervention ponctuelle mais reguliere des unites departementales specialisees dans la lutte contre
la criminalite et la delinquance dont les effectifs ont augmente de 72 fonctionnaires en 1996, ainsi que de celles
des compagnies republicaines de securite en mission de securisation qui permettent d'assurer une presence
forte, notamment dans les quartiers difficiles comme ceux des Arcades, de Champy ou du Pave Neuf.

Données clés

Auteur : M. Pajon Michel
Circonscription : - SOC
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 49261
Rubrique : Police
Ministère interrogé : intérieur
Ministère attributaire : intérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 10 mars 1997, page 1156
Réponse publiée le : 21 avril 1997, page 2119

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE49261
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

